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誓約書
広島市立広島市民病院医療機能検討支援業務公募型プロポーザルに参加するにあたり、以下に該当しないことを誓約します。

広島市立広島市民病院医療機能検討支援業務公募型プロポーザル手続開始の公示（抜粋）
３　参加資格
（１）　会社法（平成１７年法律第８６号）の規定による清算の開始、破産法（平成１６年法律第７５号）の規定による破産手続開始の申立て、会社更生法の規定による更生手続開始の申立て若しくは民事再生法の規定による再生手続開始の申立てがあった者（会社更生法の規定による更生手続開始若しくは更生計画認可の決定又は民事再生法の規定による再生手続開始若しくは再生計画認可の決定を受けた者で、 広島市の再度の資格審査申請に係る競争入札参加資格の認定を受けたものを除く。）又は暴力団等（広島市発注契約に係る暴力団等排除措置要綱第２条第６項に規定する暴力団等をいう。）である者に該当しないこと。
（３）　公告日から契約締結日までの間のいずれの日においても、営業停止処分又は病院機構、広島市若しくは広島市以外の地方公共団体の指名停止措置又は病院機構、広島市若しくは広島市以外の地方公共団体の競争入札参加資格の取消しを受けていないこと。
